今年47岁的李女士是位 韩国人,已经在烟台生活了4 年多。17日,她突发急病昏迷 不醒,她的家人准备包机送 她回国。烟台机场边防检查 站得知情况后,为病人开辟 绿色通道,到飞机上以最快 的速度为病人及其随行的人 员办理了出境手续。

本报记者 于飞 通讯员 高磊

韩籍病患包机回国 边检开辟绿色通道

工作人员到飞机上办理出境手续,这在今年尚属首次

来烟4年多 突发疾病需回国

李女士4年前随丈夫来到烟台,她的丈夫在开发区一家企业供职,她在家做全职太太。17日,李女士突发急病,家人把她送到了开发区医院。经初步检查,李女士疑似脑血管疾病,家人决定包机送她返回韩国敕治。

包机费用昂贵,可是李女士 的丈夫毫不吝惜,唯一让他发愁 的是,妻子一直处于昏迷状态, 无法办理出境手续。

烟台机场边防检查站执勤业务三科科长王宝山得知这一情况后,决定为李女士开辟临时绿色通道。18日上午11点25分,包机降落在烟台莱山机场。随后,医护人员乘车到开发区医院接李女士。

开辟绿色通道 飞机上办出境手续

烟台机场边防检查站的工 作人员趁着这段时间,为包机上 的机组人员办理手续,做好一切 准备工作,只等病患来到机场, 就可以直接登机。

王宝山告诉记者,按照正常的出境流程,需要通过卫生检疫,海关货物检查后,通过边检机关进行护照,签证审查以及人证对照等程序才能登机。但是考虑到



病人的特殊情况,而且病情严重, 这一套流程下来要费不少时间, 为了给病人节省救治时间,王宝 山与机场其他单位协商,一起为 李女士开辟了绿色通道。

下午1点40分左右,李女士被救护车直接送到了机场。因为李女士一直昏迷,全程需要呼吸机支持,天气比较冷,李女士被包裹得严严实实,再加上一些医疗器械,担架显得很笨重。烟台机场边防检查站的工作人员和医护人员一起努力,把李女士抬上了飞机。

病人包机回韩国 这在今年是首次

边防检查站的工作人员事 先做好了验舱工作,飞机上机组 人员的出境手续也已经办好,等 李女士登机,边防检查站的工作 人员对李女士进行人证对照后, 很快就办好了出境手续。不一会 儿,李女士和家人乘坐包机,从 莱山机场起飞。

王宝山告诉记者,从包机降 落在莱山机场的那一刻起,他们 就一直在忙碌,反复确认各种手续,保证不出问题。然后随时了解病人的情况,从开发区医院什么时候出发,预计什么时候到机场,都估算好了,"不能等病人来到了机场,我们准备工作还没做好,那就耽误人家的时间啦。"王宝山说,能为病人争取到宝贵时间,他们觉得值得。

王宝山称,虽然烟台和韩国的航班来往比较多,但是病人包机回韩国今年这是第一次,边检站也是今年首次为韩国病人开辟绿色通道。

◆边检站工作人员帮助家属一起将韩籍病人李女士抬上飞往韩国的包机。 实习生 吕奇 摄

相关新闻

赴台旅游患重病 机场边检开绿灯

得知这一情况后,机场边 防检查站的工作人员为她开 辟绿色通道,派专人直接上飞 机做必要的安检工作,办理入 境手续。

另外,机场边防检查站联合机场其他部门,让救护车直接开到了飞机下面,这样陈女士一下飞机就能上救护车。经过在烟台医院的治疗,陈女士的身体状况基本稳定,不久就出院了。

本报记者 于飞

